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(*) Nota: per la programmazione tramite software TiSferaDesign consulta il sito
www.homesystems-legrandgroup.com
(¥) Note: To complete the programming procedure using the TiSferaDesign software visit the
www.homesystems-legrandgroup.com website

— [‘[ (*) Note: Pour la programmation a l'aide du logiciel TiSferaDesign, consulter le site
www.h | d p.com

grandg

(*) Hinweis: Zur Programmierung iiber die software TiSferaDesign, sieh unsere Website
www.homesystems-legrandgroup.com

(*) Nota: Para conocer la prog ion medi
www.homesystems-legrandgroup.com

(¥) Opmerking: Raadpleeg de website www.homesystems-legrandgroup.com voor de programmering met de
software TiSferaDesign

(*) Nota: Para a programagao software TiSf
www.homesystems-legrandgroup.com

(¥) Znueiwon: la Tov mpoypappatiapd diapéoov Aoyiapikou TisferaDesign avatpéére amnv 10to0eAida
www.homesystems-legrandgroup.com

(*) Mpumeyanme: ins nporpaMmupoBakxys ¢ noMoLLbHo nporpamMmHoro obecneyenm TiSferaDesign

r obpawuatbes k caitry www.homesystems-legrandgroup.com

% (*) Uwaga: W celu programowania za pomocq oprogramowania TiSferaDesign, nalezy zapoznac i ze

L stronq www.homesystems-legrandgroup.com

(*) Not: TiSferaDesign yazilimi araciligh ile programlamak icin www.homesystems-legrandgroup.com sitesine
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1. Altoparlante
2. LED verde indicazione porta aperta

3. LED verde indicazione comunicazione attiva

4, LED verde chiamata inoltrata
LED rosso sistema occupato

5. Sensore luminosita ambientale

6. Pulsanti di chiamata

7. Microfono

8. Regolazione volume altoparlante

9. Regolazione volume microfono

10. Connettore Mini USB per programmazione

11. Cartellino portanome

1. Loudspeaker

2. Door open notification LED

3. Communication active notification LED

4. Green call forwarded LED

Red system busy LED

5. Room light sensor

6. Call pushbuttons

7. Microphone

8. Loudspeaker volume adjustment

9. Microphone volume adjustment
10. Mini-USB programming connector
11. Name plate

1. Haut-parleur

2. LED vert indication porte ouverte

3. LED vert indication communication active

4. LED vert appel transmis

LED rouge systeme occupé

5. Capteur luminosité ambiante

6. Boutons d'appel

7. Micro

8. Réglage volume haut-parleur

9. Réglage volume micro
10. Connecteur Mini USB de programmation
11. Etiquette porte-nom

1. Lautsprecher

2, Griine LED Anzeige Tur auf

3. Griine LED Anzeige Kommunikation aktiv

4. Grlne LED Ruf weitergeleitet

Rote LED System besetzt

5. Helligkeitssensor Umgebung

6. Ruftasten

7. Mikrofon

8. Lautstarkeregulierung Lautsprecher

9. Lautstarkeregulierung Mikrofon
10. Mini USB Verbinder fir Programmierung
11. Namensschild

1. Altavoz

2. LED verde sefal puerta abierta

3. LED verde sefial comunicacion activada

4. LED verde llamada enviada

LED rojo sistema ocupado

5. Sensor de luminosidad ambiental

6. Pulsadores de llamada

7. Micréfono

8. Regulacion del volumen del altavoz

9. Regulacién del volumen del micréfono
10. Conector Mini USB para programacion
11. Etiqueta nombre

1. Luidspreker

2. Groene LED indicatie deur open

3. Groene LED indicatie communicatie geactiveerd

4. LED verde chiamata inoltrata

LED rosso sistema occupato

5. Lichtsterktesensor omgeving

6. Beltoetsen

7. Microfoon

8. Volume luidspreker afstellen

9. Volume microfoon afstellen
10. Connector Mini USB voor programmering
11. Naambordjes

1. Altifalante

2. LED verde de indicacdo de porta aberta

3. LED verde de indicacao de comunicagdo activa

4. LED verde de chamada transmitida

LED vermelho de sistema ocupado

5. Sensor de luminosidade ambiental

6. Botoes de chamada

7. Microfone

8. Regulagao do volume do altifalante

9. Regulacao do volume do microfone
10. Conector Mini USB para programacao
11. Placa de letreiro

1. Hyeio

2. Mpdowvo LED mou umodelkvuel avolkTh mopTta

3. Mpdotvo LED mou umoSelkvUEL evepyH EMIKOIVWVIA

4. Mpdcivo LED mpowBnan kKAong

KOKKIVO LED cUotnpa amacxoAnuévo

5. AloBntrpac pwtiopoL mepIBANOVTOG

6. MAAKTPA KAONG

7. Mikpépwvo

8. PUBuIoN évtaong nyeiou

9. PUBUION évTaong UIKPO@WVOU
10. Zuvdétng Mini USB yla Tov mpoypappatiopd
11. ETikéta ovopatog

] aigall LI axgs "TiSferaDesign” geoliys JMs (o daplls Glat Lord :dlsgomlo ()

.www.homesystems-legrandgroup.com

1. AnHamuk
2. 3eneHblll CBETOANOL MHANKALIMN OTKPbITON fiBEPYU
3. 3efeHbli1 CBETOANOA MHANKALUN
AKTUBUPOBAHHON CBA3MN
4. 3eneHbl CBETOAMOL OTMNPaBNEHHOrO Bbi30Ba
KpacHbIn cBETOAMOA 3aHATON CUCTEMbI
5. [laTumK OCBELLEeHHOCTIN OKpY»KaloLen cpefbl
6. KHoMKu BbI30Ba
7. MukpodoH
8. PerynvpoBka rpomMKoCT/ AMHamMVKa
9. PerynnpoBka rpoMKoCTV MUKPOpOHa
10. Pazbem Mini USB ana nporpammmpoBaHus
11. Tabnuuka c uMeHem

1. Glosnik
2. Zielona dioda LED: wskazanie otwartych drzwi
3. Zielona dioda LED: komunikacja aktywna
4. Zielona dioda LED:wywotanie przekazane
czerwona dioda LED: system zajety
5. Czujnik jasnosci otoczenia
6. Przyciski wywotania
7. Mikrofon
8. Regulacja gtosnosci gtosnika
9. Regulacja gto$nosci mikrofonu
10. Ztacze Mini - USB do programowania
11.Tabliczka z nazwiskiem

1. Hoparlor

2. Yesil LED 151g1; acik kapi belirtilmesi

3. Yesil LED 151g;; iletisim aktif belirtilmesi

4. Yesil LED 151g1; arama yonlendirildi

Kirmizi LED 151g1; sistem mesgul

5. Ortam 1sik sensori

6. Arama butonlar

7. Mikrofon

8. Hoparlor ses ayari

9. Mikrofon ses ayari
10. Programlama icin Mini USB konektorii
11. Isimlik
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- Vista retro - Vista posterior «Bup czagn

« Back view « Achteraanzicht - Widok z tytu

+Vue postérieure - Vista traseira « Arkadan goriiniis
« Riickseite « Omio6ia 6yn Gl o yglaedl e
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1. Collegamento elettroserratura (18 V; 4 A impulsivi
250 mA di mantenimento su 30 Ohm max)

2. Collegamento pulsante apriporta locale

3. Collegamento alimentazione locale

4. Collegamento Bus

5. Connettore per il collegamento ai moduli successivi

6. Connettore per il collegamento del modulo
telecamera N&D

7.J2 estrarre per alimentazione locale

8. J1 estrarre per attivare due colonne di pulsanti di
chiamata

9. Sede configuratori

10. Connettore per il collegamento del modulo teleloop

1. Electric door lock connection (18 V - 4 A impulsive —
250 mA maintenance on 30 Ohm maximum)

2. Local door lock release pushbutton connection

3. Local power supply connection

4. BUS connection

5. Connector for the connection to subsequent modules

6. Connector for the connection of the N&D camera
module

7.J2 remove for local power supply

8. J1 remove to activate two columns of call pushbuttons

9. Configurator socket

10. Connector for the connection of the inductive teleloop

1. Branchement serrure électrique (18 V; 4 A a impulsions

250 mA de maintien sur 30 Ohm max.)

2. Branchement bouton d'ouverture porte local

3. Branchement alimentation locale

4. Branchement Bus

5. Connecteur de branchement aux modules suivants

6. Connecteur de branchement du module caméra N&D

7. )2 extraire pour alimentation locale

8. J1 extraire pour activer deux colonnes de boutons
d'appel

9. Logement configurateurs

10. Connecteur de branchement du module Teleloop

1. Anschluss und Steuerung elektr. Tirschloss (18 V 4 A
Impuls - 250 mA Haltestrom bei 30 Ohm max)
2. Anschluss Turoffner lokal
3. Anschluss lokale Speisung
4. BUS - Anschluss
5. Verbinder fiir Anschluss an weitere Tastenmodule
6. Verbinder fiir Anschluss Kameramodul N&D
7. J2 entfernen fiir lokale Speisung
8. J1 entfernen, um zwei Spalten Ruftasten zu aktivieren
9. Sitz flir Konfiguratoren
10. Verbinder fiir Anschluss Teleloop-Modul

1. Conexion electrocerradura (18 V; 4 A impulsivos 250
mA de mantenimiento a 30 Ohm max.)

2. Conexion pulsador de apertura puerta local

3. Conexidn alimentacion local

4. Conexion BUS

5. Conector para los médulos sucesivos

6. Conector para el médulo telecdmara N&D

7.J2: sacar para alimentacion local

8. J1: sacar para activar las dos columnas de los pulsado-
res de llamada

9. Alojamiento configuradores

10. Conector para el médulo del sistema de amplificacion

por bucle de induccién (teleloop)

1. Aansluiting elektrisch slot (18 V; 4 A impulsen
250 mA behoud op 30 Ohm max)

2. Aansluiting plaatselijke knop openen deur

3. Aansluiting plaatselijke voeding

4. Aansluiting met Bus

5. Connector voor de aansluiting op de volgende
modules met toetsen

6. Connector aansluiting module camera N&D

7.Voor de plaatselijke voeding J2 verwijderen

8. Voor de activering van de twee rijen met beltoetsen
J1 verwijderen

9. Plaats configuratoren

10. Connector aansluiting teleloop module

1. Conexao fechadura eléctrica (18 V; 4 A impulsivos 250
mA de mantimento em 30 Ohm ao maximo)

2. Conexao botao de abertura da porta local

3. Conexao alimentacéo local

4. Conexdo ao Bus

5. Conector para a conexao aos moédulos seguintes

6. Conector para a conexao do moédulo camara N&D

7. J2 extrair para alimentacao local

8. J1 extrair para activar duas colunas de botdes de
chamada

9. Sede dos configuradores

10. Conector para a conexao do médulo teleloop

1. Z0vSeon pe evioréa NAeKTPOKAEISApPIAG
(18 V 4A maAuiké - 250 mA Siatrjpnong ota
30 Ohm max)

2. ZUv8eon MANKTPOU TOTTIIKOU avoiyuatog méptag

3. Z0vdeon TOTKAG TPoYodoaoiag

4. 30véeon BUS

5. Zuvd£TNG yla Tnv ouvSeon oTIG eMOpEvVeC Babuideg

6. TUVSETNG yla TV oUvdean TG Babuidag TnAekapepag

N&D

7. E€aywyn) J2 yia Tomikn tpogpodooia

8. E€aywyn J1 yia evepyomoinon duo oTnAWY MARKTPpWY
KAfong

9. ESpa Stapopewtiv

10. Zuvd£Tng yia tTnv ouvdeon tng Pabpidag teleloop

1. MoaknoyeHne 1 ynpasneHne 3neKTpo3aMkom
(18 B 4A umnynbcHble - 250 MA yfepxaHusa npv
30 Om maKc.)
2. MopakKntoyeHre NOKanbHON KHOMKM OTKPbLITUA AABepY
3. MNoakntoyeHre NoKanbHOro NUTaHuA
4. NopKnoyeHne WnHbI
5. Pa3bem Ana NofCcoeAUHEHNA K CNeayoLwnM MOAYNAM
6. Pa3bem ana nogcoeanHeHna moayna tenekamepsl N&D
7. )2 n3Bneyb AnA N0OKanbHOro NUTaHUA
8.J1 13Bneub AN aKTMBaLUM ABYX CTONGLOB KHOMOK
Bbl30Ba
9. lHe3a0 KoHdUrypaTopoB
10. Pazbem ana nogcoenmHeHns mopyns teleloop

1. Podfaczenie i sterowanie zamkiem elektrycznym
(18 Vimpulsowo 4A - 250 mA utrzymanie na
maks. 30 Ohm)

2. Potaczenie lokalnego przycisku otwierania drzwi

3. Podfgczenie lokalnego zasilacza

4. Podtaczenie magistrali

5. Ztacze do podtaczenia kolejnych modutéw

6. Ztacze do podtaczenia modutu kamery N&D

7.J2 wyjac dla lokalnego zasilacza

8. J1 wyja¢, aby aktywowac dwie kolumny przyciskéw
wywotania

9. Gniazdo konfiguratorow

10. Ztacze do podtaczenia modutu petli indukcyjnej

1. Elektrikli kilit baglanti ve komutu (18 V 4A darbeli -
max 30 Ohm Uizerinde 250 mA koruma)

2. Yerel kapi agma butonu baglantisi

3. Yerel besleme baglantisi

4. BUS baglantisi

5. Sonraki modiillere baglanti icin konektor

6. Pazbem ana nofgcoeanHeHna moayna tenekamepbl N&D

7.J2; yerel besleme icin gikarin

8.J1; arama butonlarinin iki sitununu etkinlestirmek icin
cikarin

9. KonfigUratorler yuvasi

10. Teleloop moddliiniin baglantisi icin konektor
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« Configurazione « Konfiguration « Configuragao « Konfiguracja
« Configuration « Configuracion « Alapépowon « Konfigiirasyon
« Configuration « Configuratie » KoHdpurypaums SlacXle

Per la configurazione ed installazione del dispositivo e qualsiasi altra informazione fare riferimento alla documentazione scaricabile dal sito.
For device configuration and installation and for any other information, refer to the documentation that can be downloaded from the website.

Pour la configuration et l'installation du dispositif et pour toute autre information, faire référence a la documentation téléchargeable en se rendant
sur le site.

Fiir die Konfiguration und Installation des Gerdts und alle anderen Informationen siehe die von der Website herunterladbare Dokumentation.

Para la configuracion e instalacién del dispositivo y para cualquier otra informacion, consultar la documentacién que puede descargarse en el sitio.
Raadpleeg de documentatie die van de website gedownload kan worden voor de configuratie en installatie van het apparaat.

Para a configuracéo e a instalagdo do dispositivo e qualquer outra informacéo consultar a documentacéo que pode ser descarregada do site.

Ta v Siaubéppwon Kai TV TNV yKaTaoTact) Tou CUOTIATOC Kal omoladimote aAAN minpopopia avatpé&Te oTa éyypaqpa mou UITOPEITe va KaTeRA0ETE
arné v iotooeAida.

[inA KoHOUIypMpPOBaHUA 1 YCTaHOBKM YCTPOCTBA 1 AA NOMTyUeHUs Nto6or Apyroi nHdopmaLmmn o06pallatbcs K AOKyMEHTALMM, KOTOPYIO MOXHO
CKauaTb Ha caiTe.

W celu konfiguracji i instalacji urzqdzenia oraz wszelkich innych informacji nalezy zapoznac¢ sie z dokumentacjq, ktérq mozna pobra¢ ze strony.
Cihazin konfigiirasyonu ve kurulumu ile diger bilgiler igin siteden indirilebilecek dokiimanlara bakiniz.
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« Dati tecnici « Technische Daten « Dados técnicos « Dane techniczne
« Technical data « Datos técnicos « Texvikd debouéva « Teknik veriler
« Caractéristiques techniques « Technische gegevens « TexHNYECKME XapaKTepUCTUKN Lall wbledl e
Alimentazione da Bus 18 - 27 Vdc Tpogodoaia and Bus 18 - 27 Vdc
Assorbimento stand-by con LED spenti 10 mA Amoppoenon stand-by pe LED 10 mA
Assorbimento stand-by con LED accesi 15 mA QATIEVEPYOTIOINUEVA
Assorbimento massimo in funzionamento 65 mA Amoppoenon stand-by pe LED 15 mA
Temperatura di funzionamento (-25) - (+70) °C gvepyomoinpéva
Méylotn amoppog@non Katd tnv Aettoupyia 65 mA
Oeppokpaaia Aettoupyiag (-25) = (+70) °C
Power supply from BUS 18 - 27 Vdc
Stand-by absorption with LEDs OFF 10 mA
Stand-by absorption with LEDs ON 15 mA Zasilanie z magistrali 18 - 27 Vdc
Max. operating absorption 65 mA Pobér mocy podczas stand-by z wytaczonymi | 10 mA
Operating temperature (-25) - (+70) °C diodami LED
Pobdr mocy podczas stand-by z wtaczonymi 15 mA
diodami LED
Alimentation sur Bus 18- 27 Vdc Maksymalny pobdr mocy podczas pracy 65 mA
Absorption en stand-by avec LED éteints 10 mA Temperatura pracy (-25) - (+70) °C
Absorption en stand-by avec LED allumés 15 mA
Absorption maximale en fonctionnement 65 mA
Température de fonctionnement (-25) - (+70) °C MUTaHne oT WuHbI 18 — 27 B MNocT. ToKa
MoTpebneHne B pexmme oxmaaHna c 10 MA
BbIK/IIOYEHHbIMV CBETOAMOAAMM
Speisung iiber Bus 18 - 27 Vdc lMoTpebneHue B pexunme oXnaaHnaA ¢ 15 MA
Absorption stand-by mit LED ausgeschaltet 10mA BKNHOYEHHbIMM CBETOANOAAMU
Absorption stand-by mit LED eingeschaltet 15 mA MakcumanbHoe notpetrierve B paGoyem 65 MA
Max. Absorption in Betrieb 65 mA pexunme
Betriebstemperatur (-25) - (+70) °C PaGouan Temnepatypa (-25) - (+70) °C
Alimentacion desde BUS 18- 27 Vdc Bus tarafindan besleme 18 -27Vdc
Absorcion en stand by con LEDS apagados 10 mA Sénik LED isiklari ile stand-by emmesi 10mA
Absorcién en stand by con LED encendidos 15 mA Yanik LED isiklari ile stand-by emmesi 15mA
Absorcion maxima en funcionamiento 65 mA islemede maksimum emme 65 mA
Temperatura de funcionamiento (-25) - (+70) °C isleme sicaklign (-25) - (+70) °C
Voeding door Bus 18 - 27 Vdc mbls jL wuded 27 - 18 "Bus" I o dyiail
Opname stand-by led Leds uit 10 mA N -
Opname stand-by met Leds aan 15 mA el Lo 10 | Alole puf aalll dilguinl) Slyiholly alaninw¥] gy o8 gi]
Maximum opname tijdens functionering 65 mA sl SALa 15 alabe syl dygundl lyigally slasiwX gung b INgawX]
Bedrijfstemperatuur (-25) - (+70) °C yesal S LLo 65 el e gial uadl
-digio daya (+70) - (-25) Szl )l d>y
Alimentagao de Bus 18 -27Vdc
Absorcéo stand-by com LED desligados 10 mA
Absorcéo stand-by com LED ligados 15 mA
Absorcdo maxima em funcionamento 65 mA
Temperatura de funcionamento (-25) - (+70) °C




